

V Žatci dne 19. 11. 2019

**MATERIÁL NA JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ŽATCE
konané dne 28. 11. 2019**

Věc: „Průzkum a dokumentace historických krovů městských domů v Žatci – II. etapa“ - podání žádosti o dotaci z programu Podpora pro památky UNESCO na rok 2020

Předkládá: Ing. Kateřina Mazánková - vedoucí Odboru rozvoje města

Vypracovala: Bc. Jitka Jelínková – dotace

Obsah:
1) Usnesení
2) Zdůvodnění
3) Stanovisko odboru

1) Usnesení:

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje podání žádosti o dotaci z programu Ministerstva kultury Podpora pro památky UNESCO na rok 2020 na projekt „Průzkum a dokumentace historických krovů městských domů v Žatci – II. etapa“.

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje zajištění předfinancování projektu „Průzkum a dokumentace historických krovů městských domů v Žatci – II. etapa“ z programu Ministerstva kultury Podpora pro památky UNESCO na rok 2020, a zároveň zajištění financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 30 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

O: Ing. Mazánková
T: 29. 11. 2019

2) Zdůvodnění:

Rada města Žatce na svém jednání dne 18. 11. 2019 usnesením číslo 826/19 projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce schválit podání žádosti o dotaci z programu Ministerstva kultury Podpora pro památky UNESCO na rok 2020 na projekt „Průzkum a dokumentace historických krovů městských domů v Žatci – II. etapa“.
Rada města Žatce na svém jednání dne 18. 11. 2019 usnesením číslo 826/19 projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatec schválit zajištění předfinancování projektu „Průzkum a dokumentace historických krovů městských domů v Žatci – II. etapa“ z programu Ministerstva kultury Podpora pro památky UNESCO na rok 2020, a zároveň zajištění

financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 30 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

Ministerstvo kultury České republiky, odbor památkové péče vyhlásilo výzvu na podávání žádostí o dotaci z programu Podpora pro památky UNESCO na rok 2020 za účelem podpory rozvoje památek České republiky zapsaných na Seznamu světového dědictví UNESCO a památek, u kterých byl podán návrh na nominaci na Národní indikativní seznam.

Lhůta pro podání žádostí o dotaci je 29. 11. 2019.

Dotace se poskytuje maximálně do výše 70 % plánovaných rozpočtových nákladů projektu, a lze ji využít výhradně na účel, na který byla určena a pouze v kalendářním roce, ve kterém byla poskytnuta, tedy do 31. 12. 2020.

V rámci prioritní oblasti 2: Vědecko-výzkumné projekty prohlubující poznání o historii a hodnotách výše uvedených památek bude podána žádost o dotaci na projekt s názvem „Průzkum a dokumentace historických krovů městských domů v Žatci – II. etapa“.

Záměrem projektu „Průzkum a dokumentace historických krovů městských domů v Žatci – II. etapa“ je přehledně a systematicky zdokumentovat a komplexně zaznamenat stavebně-historické poznatky o historických krovech a jejich detailech souvisejících s chmelařskými technologiemi na městských domech. To umožní jejich vzájemné porovnání a statistické vyhodnocení pro stanovení největších a zároveň vzájemných historických a památkových hodnot a z nich vyplývajících následných potřeb a možností využití a prezentace v rámci turistického ruchu. Zároveň je snahou vytvořit účinný nástroj pro fyzickou správu, údržbu a využití těchto objektů a konstrukcí a efektivní pomůcku pro ochranu těchto staveb orgány státní památkové péče. Jde o součást poznání a prezentace chmelařských památek jako výjimečného symbolu historie města.

První etapa tohoto projektu byla již realizována v roce 2018 a byla taktéž financována z prostředků Ministerstva kultury ČR v rámci programu Podpora pro památky UNESCO.

Výstupem projektu „Průzkum a dokumentace historických krovů městských domů v Žatci – II. etapa“ bude pasportizační katalog vybraného vzorku cca 40 historických krovů městských domů a pořízení základní fotodokumentace využitelné pro další projekty a výstupy.

Nákladový rozpočet projektu činí 166 000,- Kč, požadovaná výše dotace činí 116 000,- Kč, což je 69,88 %.

Zdroje dofinancování vlastního podílu projektu 50 000,- Kč.

Na základě předchozího jednání s poskytovatelem dotace bude Žádost o dotaci podána ihned po jejím vypracování, předpokládaný termín podání je 25. 11. 2019.

3) Stanovisko odboru:

Odbor rozvoje města – dotace doporučuje schválit dle předloženého návrhu.